



Анастасия Гурина

Руководитель проектов,
адвокат

Специализация: Частные клиенты, семейное право, сделки в сфере искусства, интеллектуальная собственность, гражданское право, благотворительность и НКО

Проекты Анастасии Гуриной отмечены международными (Legal500) и российскими (Право.ру-300, Коммерсантъ, Forbes) рейтингами.

Анастасия Гурина является руководителем проектов практики частных клиентов и специалистом в области семейного и наследственного права, авторского права и интеллектуальной собственности. В области практических интересов - координирование судебных споров, находящихся в различных иностранных юрисдикциях, реализация комплексных проектов о взыскании компенсации морального вреда, разрешение сложных семейно-правовых вопросов, сопровождение сделок с недвижимостью и структурирования активов, в том числе, и в сфере искусства.

Анастасия имеет опыт оказания правовой помощи некоммерческим организациям, как в части сопровождения их текущей деятельности, так и в различных творческих проектах.

Образование

Анастасия с отличием окончила бакалавриат и магистратуру Московского государственного юридического университета им. О.Е. Кутафина.

Рейтинги

Проекты под руководством Анастасии Гуриной в области частного и гражданского права, благотворительности и НКО отмечены ведущими международными и российскими рейтингами Legal 500, Forbes, Право.ру-300 и Коммерсантъ.

В 2020 году проект, в команду которого входила Анастасия Гурина, был признан самым значимым «Pro bono»-проектом года, получив высокое признание профессионального сообщества и экспертов рейтинга Право.ру-300.

Анастасия

Гурина

Руководитель проектов,
адвокат

Проектный опыт

Подготовка правового заключения по вопросу целевого использования земельного участка и находящегося на нем памятника культурного наследия для ресторанной деятельности и сдачи недвижимости в аренду с оценкой возможных рисков.

Юридическое сопровождение сделки по купле-продаже более чем 20 нежилых помещений, земельного участка, а также доли в праве собственности на парковку, используя несколько способов оплаты.

Представление интересов Клиента (в том числе в иностранных юрисдикциях) в урегулировании семейных имущественных споров при расторжении брака на сумму более 1,7 млрд руб.

Юридическое сопровождение раздела многомиллионного имущества супругов, осложненного зарубежным кредитом и долями в компаниях.

Подготовка правового заключения с описанием семейно-правовых рисков для владельца одного из крупнейших российских холдингов (состоящего более чем из 150 компаний), разработка механизмов их минимизации или устранения.

Юридическое сопровождение деятельности фонда, оказывающего помощь людям с аутизмом: реализация программ по трудоустройству инвалидов, оформление и сопровождение всех спектаклей и мюзиклов, которые были реализованы фондом и его подопечными с расстройством аутистического спектра совместно с профессиональными актерами; сопровождение благотворительных грантов; обеспечение деятельности органов управления фонда; составление договоров; взаимодействие с государственными органами; досудебное урегулирование споров.

Анастасия

Гурина

Руководитель проектов,
адвокат

Проектный опыт

Разработка кастомизированной структуры управления коллекцией, состоящей из нескольких тысяч музейных предметов, через группу компаний.

Юридическое сопровождение 23 дел о взыскании морального вреда в пользу родителей, онкобольные дети которых были заражены гепатитом С в больнице г. Благовещенска.

Подготовка комплексного заключения по всем сферам деятельности клиента с целью выявления возможных наследственных, административных, налоговых, а также судебных рисков и разработки путей их минимизации.

Юридическое сопровождение творческой деятельности российского писателя, в том числе, сопровождение заключения договоров на постановку спектаклей по его произведениям, а также на запись подкастов и выступлений писателя в качестве спикера на конференциях.

Защита интересов семьи в деле о взыскании компенсации морального вреда с медицинского учреждения за смерть новорожденного ребенка из-за родовой травмы, нанесенной медработниками.

Разработка структуры управления некоммерческой организации - культурного центра с учетом ее деятельности, рисков признания иностранным агентом, оптимизации налогообложения, а также предполагаемых источников финансирования деятельности.
